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Ata nº 1210 da Sessão Ordinária nº 1202 do dia 25 de Fevereiro de 2019, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 04 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou 
a proteção divina e cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, visitantes que nos 
visitam neste dia e que se sintam à vontade nesta Casa a ex-Vereadora Maria Vargas (uma 
saudação especial a ela porque fomos colegas aqui nesta Casa por muitos anos), Agda Leal – 
Vice-Presidente e o Leandro Silva – Presidente do Centro de Apoio aos Dependentes 
Químicos, Fabiana da costa – esposa do Presidente, Profª Fabiana, Bernardina Santos e os 
ouvintes da Rádio Municipal. Não havendo matérias oriundas pelo Poder Executivo, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados 
os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ver. Alcemar Silveira de 
Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. 
Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro.  Em 
continuidade, foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1208 da Sessão Ordinária nº 
1200 do dia 11.2.2019, que foi aprovada por unanimidade. A Ata nº 1209 da Sessão 
Ordinária nº 1201 do dia 18.2.2019 foi distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174). Ainda foram deliberadas pelo plenário (os autores dispensaram a 
palavra) as seguintes matérias (postas em discussão e votação foram aprovadas por 
unanimidade): Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 6, de 11.2.2019, emitido de forma favorável 
aos Projetos de Leis nº 6 e 7; Projeto de Lei Municipal nº 06, de 14.2.2019, que autoriza o 
Município a contratar temporariamente servidor para o cargo de Agente de Combate à 
Endemias e Fonoaudiólogo e o Projeto de Lei Municipal nº 07, de 14.2.2019, que autoriza o 
Município a contratar temporariamente Motorista, Operador e Máquinas e Operário. Não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário passou-se ao Pequeno Expediente 
(Art. 203, Inciso II, RI), onde o Presidente deu prosseguimento a ordem de inscrições e 
manifestações, a saber (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos a o pequeno expediente 
onde temos seis Vereadores inscritos todos com tempo regimental de cinco minutos onde 
passo a palavra o primeiro Vereador inscrito Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar o 
Presidente da Casa Senhor Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores, Vereadoras, 
o Celso - Diretor dessa Casa, aos nossos visitantes dona Maria de Vargas ex-Vereadora aqui 
nessa Casa – mãe do nosso colega Rafael seja bem-vinda, a dona Agda Leal, o senhor 
Leandro Silva, a dona Fabiana da Costa, a dona Bernardina dos Santos e a professora 
Fabiana, que sejam todos bem vindos sempre essa Casa. Me inscrevi neste pequeno espaço 
para fazer um agradecimento ao pedido de providência que fiz nessa Casa que era o 
patrolamento da Paina, do Cinco Veados, do Sabão, dos Venturas lá na Travessa do Núcleo 
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Toropi, na subida do Laureno na Travessa dos Baggios;  ali na Paina estão fazendo, eu vi que 
começaram fazer o patrolamento não está pronto, lá no Cinco Veados foi feito um serviço 
muito bom lá até me chama muita atenção porque esse serviço é pedido há muito tempo 
aqui nessa Casa para o Secretário de Obras seu Admar Nickel e nunca fizeram, ele foi dar 
uma viajada e eu até quero dar um elogio ao Baggio que ficou responsável e fez um baita de 
um serviço, daí patrolou e roçou, empedrou umas partes que a gente vinha pedindo há 
muito tempo e não era feito nada, então, quero deixar aqui uma saudação ao Baggio pelo 
excelente trabalho que ele fez também no Sabão mesmo fez um bom trabalho patrolou, 
roçou também; nos Timóteos eles  passaram não fizeram, lá no Ventura foi feito lá no seu lá 
no seu no seu Laureano também foi feito o serviço lá mas ficou para trás o pedido lá do Lar 
das Vovozinhas não ser dona Delourdes passar ali não fizeram; também os Timóteos 
passaram pela frente não fizeram; aqui nos Gaier, na Figueira foi pedido aí que tá muito ruim 
uns trechos onde  pessoal tem que entrar o caminhão para retirar o fumo não fizeram então 
peço a Secretaria de Obras que mais rápido possível possa fazer esse trabalho; também 
estive conversando ontem com o seu Pedro Cechin aqui em São Sebastião e ele tem um 
tambo de leite e disse que já fez várias vezes um pedido a Secretaria de Obras se fosse 
possível fazer um bueiro, um mata-burros, em frente à sua propriedade que cada vez que o 
caminhão vai retirar o leite lá tem que estar abrindo porteira e disse que já falou por várias 
vezes com Secretário não teve retorno então se for possível dar um retorno ou fazer lá para 
ele e se mata-burro e mais uma vez quer ressaltar aqui até fica vergonhoso a gente ficar 
repetindo aqui sempre vai lá na Volta do Estaleiro, já pedi várias vezes aquilo tá uma 
vergonha, eu não sei tenho poucos morador lá mas as pessoas são pessoas que produzem, 
plantam fumo, plantam milho e é preciso retirar o produto e lá está intransitável, não dá 
para entrar e não dá para sair aí e esse pedido é a tempo foi feito aqui nessa Casa então peço 
ao Secretário de Obra que dê mais atenção para aquelas pessoas lá porque eles também 
pagam seus impostos e merecem no mínimo uma estrada condições de poder chegar e sair 
de casa e seria isso, meu muito obrigado. Como a segunda inscrita a Vereadora Rita Ribeiro 
passo a palavra: saúdo o Presidente desta Casa o senhor Alcemar Silveira de Lima, meus 
colegas Vereadores e a minha colega Vereadora, Celso Bueno – Diretor Geral, os visitantes 
cujos nomes já foram mencionados pelo Presidente e os ouvintes da Rádio Municipal. Eu vim 
essa tribuna hoje para fazer um pedido de providências para Secretaria de Obras para 
colocar em mais cestos de lixo pela cidade e que os que já existem que forem pequenos que 
sejam substituídos por maiores principalmente perto de estabelecimentos comerciais, pois 
com o aumento da população nesse último ano e com a chegada das empreiteiras a própria 
população local que aumentou também consideravelmente como consequência o aumento 
de lixo também foi relevante e os cestos para depósito desse lixo não são mais suficientes 
sendo que recolhimento é feito somente três vezes por semana, o lixo transborda e os sacos 
caídos no chão são rasgado por cachorros fica no lixo espalhado por todo esse chão 
dificultando essa limpeza e o recolhimento do mesmo onde peço também que assim que 
seja contratado os operários que nós aprovamos hoje o projeto de lei, que a Secretaria de 
Obras efetue a retirada dos entulhos que estão lá do CTG e já faz um bom tempo e também 
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aqui no lado do da Câmara Municipal, espero que sejam tomadas as devidas providências, 
obrigada. Terceiro inscrito Vereador Rafael Vargas, passo a palavra: saúdo o Presidente 
desta Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da Mesa, colegas 
Vereadores e Vereadoras, saúdo o Celso – Diretor Geral, também saúde senhor Leandro Silva 
e a senhora Agda Leal que respectivamente são Presidente e Vice do Centro de Apoio aos 
Dependentes Químicos, Detentos e familiares sejam bem-vindos, saúdo a Professora Fabiana 
Machado, a senhora Fabiana da Costa, a senhora Bernardina Silva que se faz presente, uma 
saudação especial a minha mãe ex-Vereadora Maria que por quatro legislaturas ocupou uma 
cadeira nessa Casa e bem desempenhou seu papel. Bem também fui procurado a respeito 
desse assunto tratado pela Vereadora Rita, várias pessoas me procuram nesse assunto da 
lixeira está muito lixo espalhado, os lixos os cachorros viram os lixos, então fui procurar o 
senhor Chefe dos Serviços Urbanos senhor Evandir Lemos, ele me falou que já está 
colocando novas lixeiras essa semana já colocou quatro e pediu para fazer um apelo 
população como nós temos três dias da semana que é feita a coleta nas segundas, quartas e 
sextas pela parte da tarde, que as pessoas deixem para colocar seus lixos nesse nesses dias e 
próximo ao horário de coleta senão fica, colocam final de semana até segunda-feira acaba 
até apodrecendo esse lixo, então, que a população tenha um pouco de consciência; também 
e hoje tive uma grata satisfação de receber uma notícia que a Prefeita e a Secretária de 
Finanças foram Santa Maria assinar os papéis para chegada de um veículo que foi através de 
uma emenda parlamentar que eu solicitei ao Vereador Covatti Filho e esse veículo já está em 
Santa Maria e já foram feitas assinatura dos papéis é um veículo para o Conselho Tutelar que 
tem muita demanda e dificilmente eles conseguem carro, então, vai melhorar muito serviço 
importante na cidade e então é com grata satisfação que informa toda população e agradeço 
ao Deputado por ter olhado para nós, hoje ele está como Secretário de Agricultura do Estado 
então ficam a minha explanação e meus agradecimentos, meu muito obrigado. Como quarto 
inscrito o Vereador Hélio Menezes passo a palavra. Meus cumprimentos ao Presidente da 
Casa nosso colega Vereador Alcimar Silveira de Lima e cumprimentando-o cumprimento os 
demais colegas Vereadores e Vereadoras, gostaria também de cumprimentar os ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense que dão a honra de nos escutar essa sessão na terça-feira, 
gostaria de cumprimentar também nossos visitantes o senhor Leandro Silva e a professora 
Agda que são Presidente e Vice-Presidente do Centro de Apoio aos Dependentes Químicos, 
Detentos e familiares da zona norte de Santa Maria; gostaria também de cumprimentar a 
Fabiana e a dona Bernardina e aí a ex-Vereadora Maria que nos da honra da sua presença 
nesta sessão para nós é um prazer tê-los conosco. Eu gostaria de cumprimentar Agda, te 
cumprimentar pela tua intenção e te vir a essa Casa, se preocupando com nosso município, 
criando esse projeto de prevenção à violência que hoje nós sabemos que a violência é uma 
das maiores preocupações dos nossos governantes principalmente a violência que aquele 
ato intencional de força física contra outra pessoa, que leva geralmente nessa pessoa para 
levar inclusive a morte se não levar à morte pode causar como sabemos danos psicológicos 
outros, então, um assunto de suma relevância e eu te parabenizo mais uma vez e te 
agradeço pela tua intenção seja bem-vinda como eu disse e peço apoio os colegas também 
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esse projeto. Eu gostaria também de comentar que na tarde de hoje conversei com o colega 
Rafael sobre esse assunto também que o nosso munícipe senhor João Balbino me ligou 
preocupado que vai iniciar as obras de colocação da galeria, projeto nosso aqui no Maria 
Inácia – Passo da Maria Inácia, pois está na época da colheita da soja e ele se preocupa 
porque ele transportar os produtos Município de Jari para o Município de Quevedos onde 
seria um da nossa parte porque a gente tanto pediu, tanto lutou, com apoio do nosso 
Deputado Pedro Westphalen mas hoje eu acho que gostaria que fosse suspensa a colocação 
desses galeria por uns trinta dias e é claro que se a gente fizer um trabalho, não é Rafael? 
que nem tu falou sobre a boa intenção, eu já tinha pedido para o Secretário de Obras o seu 
Admar para mandar uma draga tinha ficado acertado com seu Balen para abrir bem aquele 
passo para que as máquinas possam passar lá não precisaríamos interromper a obra, você 
não precisaria parar com a obra que eu acho que é “brabo” depois tá tudo certo, tudo 
pronto para obra e nós pararmos com a obra por trinta dias por causa da colheita mas eu 
acho que tá faltando uma vontade da nossa administração, não é a Vereador Jandir? como 
tu falou esse problema do leite lá, me congratulo com teu pedido porque eu que sou um dos 
produtores e eu vejo caminhão às vezes vem à noite e não consegue tem que estar 
chamando onde esses dias às duas horas da manhã e senhor Benhur que sair com o trator da 
sua propriedade e vir puxar o caminhão ali na subida do “Sardinha” - esposo da dona 
Bernardina e inclusive parece que inclusive até o pessoal do usina tinha se proposto a 
colocar uma carga de pedra e já que a Prefeitura não estava colocando e parece que não 
tinha autorizado, então acho que isso aí não pode acontecer nós temos que aproveitar já 
que os pessoal está aí dando um apoio e querem colocar pedras vamos lá, vamos aproveitar 
eles não colocar pedra se depender eu acho que a Prefeitura não pode estar embargando e 
também quando eu falei com seu Admar também Jandir relação aquele problema lá do 
Estaleiro realmente do lhe disse que lá o mato está alto que ele ia providenciar, ia mandar a 
máquina lá, então, aguardamos que seja isto cumprido e seria isso meu muito obrigado a 
todos. Como quinta inscrita a Vereadora Solanja Baggio que passo a palavra: saúdo o 
Presidente desta Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, colegas Vereadores e a colega 
Vereadora, o Celso Bueno – nosso Diretor Geral, os nossos visitantes de hoje que são o 
senhor Leandro Silva, a Agda Leal que são o Presidente e Vice-Presidente de Apoio aos 
Dependentes Químicos, Detentos e familiares e a esposa do Leandro, saudar a ex-Vereadora 
Maria Vargas, professora Fabiana e a dona Bernardina que sejam todos bem-vindos a esta 
Casa e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Em 
inscrevi nesse expediente para fazer um pedido de providências ao Chefe dos Serviços 
Urbanos senhor Evandir Lemos que é colocação de uma proteção de grades de ferro o 
mesmo muro na pontezinha na Rua Iguapeí ao lado ali da pracinha Leopoldino de Menezes 
foi feita a calçada ali pela Prefeitura e ficou uma ponte ali exposta sem nada de proteção 
causando perigos a pessoas idosas crianças ao andar de bicicleta até mesmo a pé podendo 
cair lá embaixo se machucar; outro pedido de providências é para o Chefe de Obras do 
senhor Admar que é a confecção de um bueiro em frente da porteira da residência do 
senhor José Júlio de Melo, o popular “Alemão Preto”, na Localidade da Paina; outro pedido 
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de providências é também o conserto de dois bueiros na estrada em frente à residência do 
senhor Vital Santos saída lá para residência do senhor Zequinha na Localidade dos Dias disse 
que o senhor Admar estive olhando já faz um tempão mas nada de consertar até agora e 
pediu também reparos na estrada que está bem danificada; fui procurada também pela 
Salete - filha do senhor Alcides Garcia - lá da Localidade do Goiabal é sobre a água lá da 
localidade deles colocou que não é má vontade do senhor Nilton Lemos porque todas as 
vezes que chamam ele vai lá e conserta mas vira as costas e já estão sem água novamente, 
colocou que tem gente que mora lá que tem que vir tomar banho no rio ou na sanga com as 
crianças, colocou que o pai dela fez cirurgia e a mãe tem que passar puxando água de balde 
de longe, não sei o que acontece mas pedimos que descobrem o problema e solucione sei 
que não é fácil a situação da água em nosso município, está bem complicado tem pouca 
gente para trabalhar mas alguma solução deve ter para não deixar a população com carência 
de água; outro pedido ainda que estava esquecendo é que o senhor Admar confeccione um 
mata-burro na estrada que dá acesso à propriedade lá do senhor Vilson Cechin na Localidade 
de São Sebastião pois ele disse que faz mais ou menos um ano que foi falado e disseram que 
não tinha umas madeiras daí ele providenciou e colocou lá as madeiras mas o conserto ainda 
não foi feito, falou que consertaram o da entrada ali da estrada que é em frente o senhor 
Amélio e o dele ficou do mesmo jeito e  também aproveitando a oportunidade quero 
agradecer a comunidade que participaram e colaboraram para a festa de São Sebastião 
ontem que foi uma festa muito boa por hoje era isso muito obrigada. Sexto e último inscrito 
passo a palavra ao Vereador Cláudio Maia: quero saudar o Vereador Alcemar de Lima, meus 
colegas Vereadores e Vereadoras, meus colegas visitante na visita especial a Agda, o seu 
Leandro autor do Projeto Dependente Químico, a professora Fabiana, a sua esposa do 
Leandro, nos ex-colega Vereadora Maria que seja bem vinda a esta Casa, a Bernardina 
também nos visita sejam todos bem-vindos a Casa. Congratular com todos  os pedidos meus 
colegas Vereadores, pedidos de suma importância que como sempre falei nesta Casa que os 
pedidos que os colegas vem fazendo é de suma importância para atender a nossa 
comunidade. Me inscrevi neste pequeno expediente também para fazer os pedidos ao nosso 
Secretário e falar um pouco sobre a água também onde esteve falando ali nos Skrebsky a 
Dona Alcinda segundo ela me colocou que faz três meses que ela não tem não tem água e 
está apagando as águas, já foi, já vim pedindo nessa Casa várias vezes que seja realizado um 
poço artesiano na Localidade dos Skrebsky e nos Dias para que seleciona esse problema, as 
redes de água vão aumentando vai ficando muito compridas e a população ou ficando sem 
água então aqui acontece nos Skrebsky, então tem que aumentar a rede da água e lá nos 
Skrebsky é uma dificuldade então pediria que Secretário fosse fosse ver e colocasse e fizesse 
poço então a gente tem que resolver os problemas da nossa comunidade; também já falei 
várias vezes nesta Casa aqui, o colega Vereador Jandir falou tem que vir dizer repetindo que 
são os patrolamentos das estradas nem vou falar trecho aqui porque já falei mas peço que o 
Secretário pega o carro e faça, olha os trechos como ali em Santa  Terezinha e São Sebastião 
que ele sabe que é bastante trecho, então, que dê um jeito de ver e eu não vejo já pedi na 
sessão passada e não vi nenhuma máquina descendo para localidade para ser realizado 
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serviço então peço que Secretário olha para nossa comunidade e não adianta ficar ali ficar 
pedindo e pedindo aqui e não ser resolvido nada e tenho certeza que que começa agora com 
seus transporte escolar e as estradas não tem condições de andar, está para ver então como 
é que tu vai dar segurança para os alunos e as estradas não oferece umas boas condições e 
era isso muito obrigado.” Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) se manifestou pelo tempo 
regimental de cinco minutos a senhora Agda Leal – Vice-Presidente do Centro de Apoio aos 
Dependentes Químicos, Detentos e familiares de Santa Maria, da seguinte forma: “como na 
Tribuna Livre nós temos um escrita com templos de metal de cinco minutos como eu 
consultei o plenário poderá ultrapassar o espaço de cinco minutos, passo a palavra Agda 
Leal: saúdo o Presidente senhor Alcemar Lima assim como os demais Vereadores desta 
Câmara assim como o senhor Secretário-geral Celso Bueno, visitantes o Presidente do nosso 
projeto, venho aqui pedir o apoio como professora como uma Presidente e também 
especialista em saúde pública para que a gente tenha neste município o projeto que vem a 
ser Centro de Apoio de Detentos, Dependentes Químicos e familiares que a gente tem como 
sede o posto da Brigada Militar na Vila Kennedy em Santa Maria, posto este que foi nos 
doado por cinco anos tendo mais cinco anos com apoio da Prefeitura assim como ajuda 
também da Prefeitura e apoiadores venho pedir uma das escolas aqui do município para que 
tenha também um Centro de Apoio a Dependentes Químicos, ao combate à violência e 
principalmente, quando se fala em educação e saúde pública é a base do município e eu 
como sendo de Quevedos não poderia deixar fora esse sonho de estar aqui contribuindo e 
pedindo ajuda dos Vereadores junto a nossa Prefeita para que tenha uma análise que nós 
fizemos e de acordo com as escolas e tendo um mesmo estando na mesma condição que 
estava o posto da Brigada em Santa Maria aqui no município nós temos a Escola Estadual 
Serafim Francisco dos Santos que não está em funcionamento e a cedida ao município como 
era o posto da Brigada na Vila Kennedy em Santa Maria. Antes já veio, já está o projeto junto 
a Prefeita para ser uma escola que também não está em funcionamento no município de 
Distrito da Figueira mas analisando o melhor esta escola sendo uma escola maior, centrada 
entre o Município de Toropi/Jari/Quevedos e São Pedro venha a ter uma maior ajuda a esse 
município e aos municípios vizinhos porque o projeto além de ser um projeto cristão, todos 
merecem serem merecedores de ajuda física e psicológica principalmente e a onde mais se 
tem a violência, a falta de prevenção no psicológico e ao principalmente, até chego ficar 
emocionada porque é triste de se ver o sofrimento das famílias com o uso da droga, da 
violência em suas famílias, criamos nossos filhos para serem vencedores, chega uma hora 
que você não tem mais o domínio sobre eles e mesmo você dando a melhor educação eles 
venham aqui, aí fora a usar  o que não deve e aprovar o desconhecido e isso eu é a pior 
violência que uma pessoa pode ter, pode sentir no centro de celular da sua família e a 
destruição dela, então, estou aqui junto com o Leandro Silva para pedir o apoio de vocês e a 
realização desse projeto nesse município, muito obrigado está na mão de vocês Muito 
obrigado. Quero agradecer a Agda para sua manifestação seja bem-vinda nessa Casa e que 
temos sempre de portas abertas para não receber e gostaria ainda como Presidente da Casa 
dele também aos colegas que esses pedidos do Vereador Jandir que até fiz pessoalmente 
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para o Secretário, fiz a previsão nas estradas antes de falar para ele e agora até estive 
fazendo depois e quero dizer que todos os lugares falou Vereador Jandir ali que não foi 
aprontado o serviço mais uma que tu esqueceu que só fizeram até acima do seu Laureno até 
ali perto do seu Raimundo e dali para diante está quase interrompida a estrada onde passei 
ontem ali, está em péssimas condições, então, além de todos que tu falou ele não 
aprontaram tem mais aquela que só foram trechinho e está entrando estável e o Secretário 
tome providência e faça as estradas mas principalmente desse lugar mais danificado.” 
Considerando que as manifestações e pedidos são importantes e que todos serão 
encaminhados aos seus destinatários, cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando, 
marco a próxima sessão ordinária para o dia sete de março de dois mil e dezenove, quinta-
feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram 
presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de 
Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada 
por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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